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Кинокомпания «Проспект Мира» и кинокомпания «Каро Премьер» представили постер подростковой комедии 
«Иван Семенов. Первый поцелуй» (6+)
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Также обновилась дата выхода картины в широкий прокат. На больших экранах фильм можно будет увидеть уже 7 августа! Прокатчиком выступает кинокомпания «Каро Премьер».

По сюжету фильма Иван Семенов (Роман Погорелов) под влиянием Танечки (Софья Грузенко) из веселого хулигана стал «сыном маминой подруги», а проще говоря «душнилой», от которого отвернулись друзья и сама Танечка. К тому же все они нашли себе нового лидера –  Олега (Леон Кемстач)  – лучшего сноукаякера Перми! И теперь, чтобы вернуть друзей и свою любимую, Ивану необходимо победить чемпиона по сноукаякингу не только в спортивных соревнованиях, но и в борьбе за своих лучших друзей.

В главных ролях: Роман Погорелов, Леон Кемстач, Софья Грузенко, Мария Шукшина и Анна Котова. В картине также задействованы: Александр Присмотров-Белов, Константин Костин, Александра Немоляева, Митя Жиров, Илья Иосифов, Тимур Базинский и другие.

Режиссером третьей и заключительной части франшизы истории про российского героя-школьника Ивана Семенова выступил Кирилл Седухин. Генеральные продюсеры фильма: Антон Богданов, Евгений Немоляев. Продюсеры: Галина Стрижевская, Карина Жестовская и Ирен Ванидовская. Автор сценария – Михаил Шулятьев. Картина выходит при поддержке Фонда кино.

Предыдущие части «Иван Семёнов. Школьный переполох» (2022 год) и «Иван Семёнов. Большой поход» (2023 год) нашли большой отклик у зрителей и собрали более 220 миллионов рублей в кинотеатральном прокате.   


Ссылка на постер: https://disk.yandex.ru/i/TlKdHoS5DXzDIw 

Кадры из фильма: https://disk.yandex.ru/d/uErh53OUozhS6w  

Фотографии предоставлены пресс-службой кинокомпании «Проспект Мира»






Иван Семенов. Первый поцелуй (6+)

Жанр: подростковая спортивная комедия
Производство: Проспект Мира, Gala Production
Продюсеры: Антон Богданов, Евгений Немоляев, Михаил Шулятьев, Карина Жестовская, Ирен Ванидовская
Режиссер-постановщик: Кирилл Седухин
Оператор-постановщик: Борис Кирисенко
Автор сценария: Михаил Шулятьев
Генеральный продюсер Gala Production: Галина Стрижевская
Исполнительный продюсер: Дмитрий Авидон
Художник-постановщик: Ольга Оноприенко
В ролях: Роман Погорелов, Леон Кемстач, Мария Шукшина, Анна Котова, Софья Грузенко, Александр Присмотров-Белов, Константин Костин, Александра Немоляева, Митя Жиров, Илья Иосифов, Тимур Базинский, Владислав Дудоладов и др. 



Пресс-служба кинокомпании «Проспект Мира»: kinopromo@prospektmira.pro, 
+7(968) 447-78-24
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